
Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Вінницькій області

Результати анкетного опитування 
користувачів статистичної інформації 

щодо задоволення їхніх інформаційних потреб 

З метою вивчення думки користувачів щодо задоволення їхніх інформаційних потреб
Головним управлінням статистики у Вінницькій області у травні–червні 2024 року було
проведено анкетне опитування.

Анкета була оприлюднена на офіційному вебсайті за допомогою Google Інструментів.

У результаті опитування отримано та опрацьовано 33 анкети.

ВІДОМОСТІ ЩОДО КОРИСТУВАЧІВ
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Державна влада/місцеве 
самоврядування
Суб'єкти господарювання

Освіта, наукова діяльність

Громадські організації
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за освітою



Статистичну інформацію використовують:

за частотою 
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за джерелами 
інформації

Напрями використання статистичної інформації:
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Наукові дослідження та розробки

Маркетингові дослідження

Освіта, навчання

Підготовка матеріалів для роботи

Прийняття управлінських рішень

Найбільш часто користувачі запитують інформацію за галузями статистики:
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Промисловість

Комплексна статистика (основні показники розвитку регіону)

Навколишнє середовище

Ціни

Демографічна ситуація та міграція 

Ринок праці (зайнятість, безробіття, заробітна плата)

Сільське господарство
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Щодня/майже 
щодня

Раз на тиждень Один-два рази 
на місяць

Один-два рази 
на півроку
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Вебсайт ГУС у 
Вінницькій області

Інформаційний 
запит

Статистичні 
публікації

Пресконференції, 
семінари, круглі 

столи,конференції, 
наради тощо

ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ



Наскільки
статистична інформація 

відповідає потребам
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Частково відповідає Важко відповісти

Наскільки задовольняє 
точність

і достовірність 
статистичної інформації
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Цілком задовольняє Задовольняє Частково задовольняє

Наскільки статистична 
інформація подається  

зрозуміло 58%
33%

9%

Зрозуміло
Швидше зрозуміло, ніж незрозуміло
Важко відповісти

Наскільки користувачі 
довіряють офіційній 

статистиці

21%

67%

12%

Абсолютно довіряю Довіряю Важко відповісти

Більшість учасників опитування високо оцінили інформаційну підтримку
користувачів статистичної інформації та продукти і послуги, які надаються
ГУС у Вінницькій області:
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 зведення і групування статистичних даних – 21%

 організація та проведення статистичних спостережень – 18%

 розрахунок індексів – 17%

 доступ до публічної інформації – 15%

Користувачів найбільше цікавлять семінари (круглі столи) з наступних тем:

 Офіційній статистиці довіряє 88% учасників опитування

 85% – задоволені точністю та достовірністю

 91% відповіли, що статистична інформація подається зрозуміло

 67% опитуваних відповіли, що статистична інформація відповідає їх потребам 

Відповідність інформації потребам користувачів:



Більше інформації у відкритому доступі (вебсайт)

Щиро дякуємо всім користувачам за участь в анкетному опитуванні!

ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ  ІНФОРМАЦІЙНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  КОРИСТУВАЧІВ

1
Більше даних в розрізі районів,

територіальних громад

2

3
Відновити оприлюднення даних, особливо інформацію 

щодо розміру заробітної плати по області, районах та 
демографічні показники (чисельність населення, 

народжуваність, смертність тощо)
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